

Низкие температуры привели к тому, что в американском штате Флорида замерзшие игуаны падают с деревьев, пишет газета USA Today со ссылкой на Национальную метеорологическую службу Майами.

Температура воздуха здесь составляет пять градусов тепла.

*"Не думайте, что они мертвы"*, — заявил сотрудник Комиссии по охране дикой природы Флориды Кристен Соммерс.

Он отметил, что их лучше не беспокоить, ящерица отогреется и может цапнуть "спасителя". От непогоды страдают и морские черепахи, они тоже замерзают и плавают на поверхности воды, где она не такая холодная.